



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местной жительницы и двух детей

4 ноября текущего года в одном из частных домов Metallургического района областного центра произошел пожар и возгорание бытового газа. В ходе тушения пожара сотрудниками МЧС были обнаружены тела местной жительницы и ее 14-летней дочери. Также, в лечебном учреждении скончался 7-летний сын погибшей, доставленный из указанного дома.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, повлекшее смерть двух и более лиц).

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

04 ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512783>